

Item no.: 334861

## 1004478-660 - CORSA SCILLAE Toilet Brush, white



## from **17,81 EUR**

Item no.: 334861 shipping weight: 0.50 kg Manufacturer: Umbra

## Product Description

CORSA SCILLAE Toilet Brush, white

Corsa Toilet Brush and Holder completely conceals your toilet brush. It has an enclosed holder that opens and closes using the toilet brush itself, which has the lid of the holder built into its handle. Part of an entire collection of spa-like melamine and ceramic bath accessories, Corsa Toilet Brush can be ordered on its own, or with the rest of the collection, for a sleek, coordinated look.

Made of ultra-durable melamine, this toilet brush and holder coordinates with the smaller, ceramic pieces in this collection. Sporting sleek, soft, curves and a smooth, matte finish, Corsa Toilet Brush is both modern and durable. Compact, it measures 11 dia. x 36 cm, so it will fit neatly in many different washrooms.

Umbra is an international design company known for original, modern, cool, functional and affordable products for home & living.

- Designer: Alan Wisniewski
- Material: Melamine
- Weight: 500 g
- Colour: white
- Dimensions: 11 cm x 11 cm x 36 cm

## Specifications

Scan this QR code to view the product All details, up-to-date

All details, up-to-date prices and availability

